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Ato do 02" (segundo) Reuniôo Ordinório do Cômoro Municipol de Sôo

Golordo reolizodo no dio 2l (vinte) de FeveÍeiro de 2017 (dois mil e dezessete)

ôs l8h00min (dezoilo horos), no sede do Cômoro, Ô Proço Sôo SebostiÕo, n",

45, nesto cidode, onde se reunirom sob o Presidêncio do vereodor Gilberto de

Oliveiro Côndido, os senhores vereodores: Aloelson Elios Xovier, Anivoldo José

Borboso, corlos Alves de comorgos, Denisê Aporecido Alves, Genésio MoÉins

tteto, Íris Antônio LimÍÍio, José Dedi de Souzo, José Luiz Messios Nelo, José

Pereiro RodÍigues, José Reinoldo do Silvo, Morcilon Loci RodÍigues ê Voldivino

Honoroto de Oliveiro. Hovendo número regimentol, em nome de Deus, o

senhor Presidente declorou oberto o Segundo Reuniôo Ordinório do ono de

20]7, Foi onunc odo o LEITURA DA ATA DA I" (PRI EIRA) REUNIAO ORDINARIA

OCORRIDA NÔ I')IA 14 DE FEVER FI DE 
'O1 

7 VeÍeodor Genésio solicitou o

dispenso de suo leituro. O pedido foi posto em oprecioçÕo e votoÇõo, sendo

que o mesmo Íoi oprovodo por 12 votos. A oto, portonto, foi declorodo

oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort, 35 do Regimento Interno

(Resoluçôo 94192), Possou-se ô LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS, o sober:

Prefeituro lVunicipol convido oos vereodoÍes poro oudiêncio público de

opresentoçÕo do prestoÇôo de contos referente oo 3" (terceiro) quodrimestre

do exercício de 201ó. o reolizor-se no Plenório do Cômoro Municipol, dio

23/0212017 , nesto quinto feiro, ds '14:30 horos. No sequêncio o senhor

Presidente mencionou o composiçôo dos Comissões Permonentes eleitos no

l" Reunioo Ordinório, quois sejom: Comissôo de Fiscolizoçõo Finonceiro e

Orçomenlório: Presidenfe: José Dedi de Souzo/ Relator: Alqelso Elios

Xovier/ Vice-Presidenle: Denise Alves, Comissôo de Legisloçôo, Justiço

e Redoçôo: Presidenfe:José Luiz Messios Neto/ Re/o/or Genésio Mortins

Neto/ Vice-Presidenter Íris Antônio LimÍrio. Comissõo de Serviços

Públicos Municipois: Presidenfe: Corlos Alves de Comorgosl Relafor:

José Reinoldo do Silvo/ Vice-PresidenÍe; Voldivino Honoroto de Oliveiro.

Possou-se Ô APRESENTAÇÃO DE PROJETOS DE tEl, o sober: PROJETO DE LEI No

08, DE ló DE TEVEREIRO DE 2017 que "Autorizo o obertura de créditos especioís
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oo Orçomento Gerol do Municípío no volot de RS ó4.000,00 e dÓ outros

providêncios." PROJETO DE LEI No 09, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017 que

"Autorizo o concessÕo de subvençdo sociol Ôs entidodes que menciono e dÓ

outrosprovídênclos,"PROJETO DE LEI No ll, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017 que

"Dispõe sobre o revisõo gerol do remuneroÇõo dos servidores públicos

municipois e do outros providéncios, " Vereodor Moícilon solicito oo senhor

Presidente que sejo morcodo umo reuniÕo extroordinório poro dio 23 de

fevereiro de 2017 poro votor o Projeto 1112017. O senhor Presidente colocou o

pedido em oprecioçÕo, Vereodor Genésio solicilou que o pouto ficosse livre

poro pedidos de providêncios, Os senhores edis oprovorom poÍ unonimidode

o ocorrêncio de ReuniÕo Extroordinório o ocorrer dio 23 de Íevereiro de 2O17

ôs I Bh00min poro onólise do Projeto 1112017. Vereodor José Dedi pediu que

fose solicitodo ôs entidodes que receberom subvençõo em 201ó, cópio de

suos prestoçÕes de contos, poro somenÍe opós isso. onolisorem o Projeto

Oql2O17. O pedido do vereodor José Dedi foi posto em discussõo e votoçõo,

sendo oprovodo por 12 votos, O senhor Presidente solicitou oos nobres

componheiros que ossinossem .juntomente com ele um pedido poro que o

Executivo Municipol reojustosse o reposse Íeito oos estudontes de nÍvel

superior, Explicou que no próximo reuniÕo o documento estorio pronto poro

ossinoturo de todos, Em oprecioÇÕo, vêrêodor Molcilon solicitou que. se

possível, o listo com os nomes dos olunos beneÍiciodos com o progromo de

bolsos poro o ensino superioÍ Íose encominhodo poro conhecimento dos

vereodores, Vereodor José Luiz solicitou esclorecimentos sobre o pedido, O

senhor Presidente explicou que se pede um reojuste no volor do reposse Ôs

Associoções de Estudontes que freqüentom universidodes foro de SÔo

Gotordo e reojuste nos bolsos encominhodos oos olunos do CESG. Os

vereodores oprovorom por unonimidode o pedido opresentodo pelo

Presidente vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido, O senhor Presidenle

declorou o polovro livre oos vereodores. Vereodor José Pereiro explicou que o

senhor Gospor gostorio de fozer uso do polovro, mos que o pedido Íormol
-- lnõo Íoro opresentodo, Vereodor Voldivino sugeriu que o plenório fosse

(
Telefone: (34) 3671-1718

Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800-000
www.cama rasaogotardo.mg, gov. br

23 Re o Ord iná ria de 2017
rY

arft



Saororo .áunbc4zz/ ú,%, 9,íor/,

consultodo poro ouvir o cidodõo senhor Gospor' Vereodor José Luiz ponderou

o situoçõo, destocondo o necessidode de seguir o regromento do Coso, O

senhor Presidente pediu oo plenório que ovoliose o posibilidode do senhor

Gospor usor o Tribuno Livre, No uso do polovro o senhor Gospor trouxe oo

conhecimento do plenório o situoÇÕo recorrente de plontio de postogens no

entorno do represo do bolneório e de outros Íontes de Óguo, Sugeriu que o

Cômoro tvlunicipol eloborosse Proieto de Lei com o objetivo de preservor os

noscentes. Ivlencionou o possibilidode de cercÓ-los. Alertou que do moneiro

que estó em 20 onos o problemo do Íolto de Óguo no município pode ser

irreversível, Continuou solicitondo que se possível fose construÍdo umo Creche

no Boirro Sõo Geroldo, explicou que o contingente de crionços no locol

justiÍico o pedido opresentodo. O senhor Presidente ogrodeceu os polovros

do cidodôo e no sequêncio declorou o PAIAVRA IIVRE oos vereodores,

Vereodor José Luiz solicitou o uso do tribuno. Explicou que se troto de ossunto

que lhe é porticulormente de interese. Opinou que o crise do Íolto de óguo é

o moior problemo otuol, DeÍendeu que o regiÕo do Agrovilo,

especificomente no entorno dos noscenles, fosse preservodo. Citou os zonos

de recorgo de óguo poro obostecimento dos noscentes como Íoco principol

de preservoÇÕo, Lembrou que no possodo os chuvos erom mois obundontes

e citou que somente no mês de joneiro houve um déficit de 290 miiímetros de

chuvo, Disse que o tendêncio é foltor óguo. Dirigindo-se oo senhor Gospor

contou que hó em tÍqmitoçôo no Cômoro, um Projeto de Emendo ô Lei

Orgônico e que o ossunto meio ombiente, deve ser trotodo com muito

compromisso e seriedode. Cumprimentou o senhor Gospor pelos polovros,

VeÍeodor José Dêdi lembrou que no Projeto 09/2017 nÔo hó previsÕo de

reposse de subvençÕo d Associoçõo Filhos do Rosório, VeÍeodoÍ Corlos

Comorgos destocou que o preocupoçôo opresentodo pelo orodor é

tombém o suo. AÍirmou que o sociedode preciso obroÇor o couso que é o do

preservoçÕo dos noscentes que obostecem o município, VeÍêodoro Denisê

opinou ser esso umo preocupoçÕo mundiol. Folou sobre o necessidode do

comunidode se envolver no trobolho de preservoçÕo do meio ombiente,

)
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VeÍeodor Voldivino contou que porticipou de um encontro que discutiu

ossuntos relocionodos oo temo no último sóbodo no PROMAM Explicou que

forom explonodos os oÇões que demonstrom esÍorço em prol do preservoçÔo

do mononciol de óguo do municÍpio. Sobre o Creche do Boino SÕo Geroldo,

folou que opóio o indicoçoo. Relotou que visitou o UBS do Boino Sonto

Terezinho, elogiou o estruturo do locol e ogrodeceu oo senhor PreÍeito por ter

ocotodo suo sugestÕo dondo o nome do Postor Amilton Ô UBS. Vereodor José

Reinoldo opinou que no decoíer do histório do humonidode o homem

possou o depredor o meio ombiente, isso em rozõo do gonôncio por dinheiro,

VeÍêodor MoÍcilon ogrodeceu oo senhor Gospor por trozer importonte

ossunto que oponto poro o necessidode de preservoÇÕo dos noscentes,

Folou do importôncio em contor sobre os recursos que estÔo sendo

destinodos oo município. Mencionou que o Deputodo Estoduol Dr. Hely

TorquÍnio destinou 2 (duos) ombulôncios poro SÕo Gotordo, que o Deputodo

Federol Tenente Lúcio encominhou umo verbo no volor de RS I ó0.000,00

(cento e sessento mil reois) poro que o Prefeituro Municipol odquirisse um

micro-ônibus poÍo otender à APAE. Continuou contondo que o Deputodo

Estoduol Deiró Morro tombém enviou RS ó0.000,00 (sessento mil reois) em

emendo poÍlomentor poro o construçÕo de Poço Artesiono em comunidodes

rurois. O senhor Presidente enolteceu o trobolho dos vereodores e dos

servidores do Coso Legislotivo, pontuou que recursos trozidos Õ SÕo Gotordo

se devem o esse esforço coniunto. Cumprimentou o senhor Gospor pelos

polovros. VeÍeodoÍ Genésio porobenizou oo cidodõo Gospor pelo iniciotivo.

Concordou com o pedido do vereodor José Dedi poro que os vereodores

tenhom ocesso ôs prestoÇões de contos dos entidodes, poÍo ossim entender

o critério usodo pelo Poder Executivo poro destinor volores especíÍicos Ô elos.

O senhor Presidente solicito ô Secretorio poro Íormolizor o pedido

opresentodo pelo vereodor José Dedi. Vereodor corlos ComoÍgos sugeriu

que fossem convidodos os secretÓrios de Assistêncio Sociol e de Educoçõo

poro ogilizor o entendimenlo dos destinoçÕes finonceiros. O senhor Presidente

xplicou que o sugestôo do vereodor Corlos Comorgos serio ocotodo pelo
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Meso Diretoro. Nodo mois hovendo com o gÍoço de Deus o senhor Presidente

declorou encenodo o reuniÔo, Do que eu tenho poro constor, eu, Anivoldo

José Borboso, l" secretóÍio, lovrei o presente oto que opós lido e oprovodo

segue ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro, Sõo Gotordo - MG,

2l de fevereiro de 2017.

GILBE OLIVEIRA CÂNDIDO AN JOSÉ BARBOSA

relórioP

MARCI

Vice-PÍesidente

PEREIRA RODRIGUES

2" Secretório
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